

**Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования
«Санкт-Петербургский государственный педиатрический
медицинский университет»
Министерства здравоохранения Российской Федерации**

УТВЕРЖДЕНО

Учебно-методическим сове-
том
26 декабря 2018 г., протокол № 4

Проректор по учебной работе,
Председатель Учебно-методического совета
профессор  В.И. Орел

**ФОНД ОЦЕНОЧНЫХ СРЕДСТВ ДЛЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ИТОГОВОЙ
АТТЕСТАЦИИ ВЫПУСКНИКОВ
ПО СПЕЦИАЛЬНОСТИ 32.04.01
«ОБЩЕСТВЕННОЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЕ»**

ПРИЛОЖЕНИЕ № 3

**«Описание показателей и критериев оценивания, а также шкал
оценивания»**

Санкт-Петербург
2018

Государственная итоговая аттестация по специальности 32.04.01 «Общественное здравоохранение» состоит из двух этапов:

Первый этап – государственный экзамен - будет проведен 28 мая 2019 г. База проведения: СПбГПМУ, конференц-зал консультативно-диагностического центра университета, адрес: Санкт-Петербург, ул. А. Матросова, 22, 10.00.

Второй этап – защита магистерских диссертационных работ - будет проведена 18 июня 2019 г. База проведения: СПбГПМУ, конференц-зал консультативно-диагностического центра университета, адрес: Санкт-Петербург, ул. А. Матросова, 22, 10.00.

Критерии и шкалы оценивания диссертационных работ:

Магистерская диссертация оценивается по результатам независимого рецензирования одним из наиболее квалифицированных сотрудников кафедры и итогам публичной защиты. Магистерская диссертация должна являться научно-квалификационной работой, в которой должно содержаться решение задачи, либо должны быть изложены научно-обоснованные предложения или разработки, имеющие существенное значение для общественного здоровья и здравоохранения, либо конкретного ЛПУ.

Магистерская диссертация должна содержать обоснование актуальности избранной темы, описание цели, задач исследования, научной новизны, теоретической и практической значимости работы, доказательства достоверности результатов и выводов диссертации. В содержание диссертации должны входить: обзор литературы, описание методики исследования, результаты исследования, выводы, практические рекомендации, список использованной литературы. Диссертация печатается на компьютере, оформляется в соответствии с ГОСТом, иллюстрируется таблицами и диаграммами и представляется в сброшюрованном виде.

Публичная защита включает:

- доклад магистра (до 15 минут);
- ответы на вопросы;
- выступление рецензента.

По итогам публичной защиты экзаменационная комиссия оценивает итоги работы, придерживаясь следующих критериев:

- защищена: условные оценки «удовлетворительно», «хорошо», «отлично».
- не защищена: условная оценка «неудовлетворительно».

Критерии и шкалы оценивания государственного экзамена:

Государственный экзамен проводится по билетам, включающим в себя по четыре теоретических вопроса и ситуационную задачу.

При этом придерживаемся следующих критериев оценивания:

Оценка «отлично» (аттестован) - полный и правильный ответ без ошибок. Магистр уверенно владеет материалом основной образовательной программы высшего образования по осваиваемой специальности и программой государственной итоговой аттестации. В ходе экзамена выпускник правильно и последова-

тельно ответил на все вопросы и ситуационную задачу, дал необходимые разъяснения.

Оценка «хорошо» (аттестован) - ответ полный, но есть недочеты и негрубые ошибки. Магистр в достаточной степени владеет материалом основной образовательной программы высшего образования по осваиваемой специальности и программой государственной итоговой аттестации. В ходе экзамена выпускник достаточно полно ответил на все вопросы и ситуационную задачу, но имеются отдельные неточности и негрубые ошибки.

Оценка «удовлетворительно» (аттестован) - ответ неполный, есть ошибки. Магистр в целом владеет материалом основной образовательной программы высшего образования по осваиваемой специальности и программой государственной итоговой аттестации. В ходе экзамена выпускник не достаточно полно ответил на все вопросы и ситуационную задачу, допустил неточности и ошибки.

Оценка «неудовлетворительно» (не аттестован) - ответ неполный, имеются грубые (существенные) ошибки; нет ответа или ответ неправильный.